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Készült: a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében
2024. június 12-én a Györ-Moson-Sopron Vármegyei Területi Választási Bizottság
(TVB) üléséröl.

Jelen vannak: a mellékeltjelenléti ív szerint.

dr. Mester László a bizottsá elnöke
Megállapította, hogy a bizottság 5 tagja közül 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt
megnyitotta.

dr. Mester László abizottsá elnöke

A TVB feladata, hogy kiállítsa a Györ-Moson-Sopron vármegyei horvát, német és roma területi
nemzetiségi önkormányzati képviselö választás eredménye, valamint a bolgár, görög, horvát,
lengyel, német, önnény, roma, román, mszin, szerb, szlovák, szlovén, ukrán országos
nemzetiségi önkonnányzati képviselök választásának részeredményejegyzőkönyveit.

A TVB 2024. 06. 11-én elvégezte a nemzetiségi szavazatok számlálását, mely során kibontotta
a településektöl érkezett szállítóborítékokat és megszámolta az abban lévő szavazatokat. A
TVB kitöltötte a szavazatszámlálásról szóló jegyzökönyveket. A TVB kitöltötte a
Jegyzőkönyvet a horvát területi nemzetiségi önkormányzati képviselő választás eredményéröl,
valamint néhány nemzetiség országos részeredményéről.
A mai napon a TVB folytatta a részeredményjegyzőkönyvek kitöltését, és a roma, német területi
eredményjegyzőkönyv kitöltését.

A roma területi nemzetiségi választás eredményéről a Területi Választási Bizottság 5 igen,
egyhangú szavazattal ajegyzőkönyv mellékletét képező 43/2024. CVI. 12. ) TVB határozatot
hozta.

A német területi nemzetiségi választás eredményéről a Területi Választási Bizottság 5
igen, egyhangú szavazattal a jegyzőkönyv mellékletét képező 44/2024. (VL12.) TVB
határozatot hozta.

dr. Mester László a bizottsá elnöke

Nagy Pétemé 2024. 06. 11-én 18.47 perckor beadvánnyal élt a TVB-hez, melyben előadta az
alábbiakat:

"Alulírott Nagy Pétemé polgánnesterjelöltként indultam a választáson, Fehértó településen.
Betekintést szeretnék kérni a választási névjegyzékre.
Tudomásomrajutott, hogy olyan személyek is szavaztak, akik 2 héttel a választások előtt vették
át a lakcímkártyát. Többek között erről is szeretnék meggyőzödni.
Az általam delegált személy nem vehetett részt a szavazáson, mert nem tett esküt. Ennek az
előzménye: többszörjeleztem a Jegyzö Asszony felé, hogy szeretnék delegált személyt küldeni
a választásokra és a megbízási nyomtatványt átadni. Azt a választ kaptam, hogy küldjem el e-
mailbe, amit meg is tettem (mellékletbe csatolom a levelezést). A választás napján
szembesültünk a delegáltammal, hogy nem vehet részt a választásokon. Az elnök, a



jegyzőkönywezetö és ajegyzö azt mondták, hogy nem tudtak arról, hogy szeretnék delegát
személyt küldeni (holott többszörjeleztem). Utólag gondolva szándékosan nemjeleztek vissza
A megkapott dokumentumok között nem szerepel az elsö szavazó által ellenörzött üres umákról
szóló nyomtatvány."

A beadvány a tartalma alapján nem tekinthetö a Fehértó polgármester választás eredménye
elleni fellebbezésnek, ezért - a hatáskör hiánya miatt - annak áttétele szükséges Fehértó Helyi
Választási Bizottságához.
Az áttételről a TVB elnöke a Ve. 213. § (1) bekezdése alapján gondoskodik.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

dr. Mester László a bizottsá elnöke

Megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.
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Jelenléti ív

a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Területi Választási Bizottság
2024. június 12-i üléséről

TVB részéről:

dr. Mester László elnök

dr. Váczi Péter elnök-helyettes

dr. Kiss Kinga tag

dr. Szakács Imre delegált tag

Csanakiné Nagy Ilona delegált tag
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Jelen van mé az ülésen a TVI részéről:

dr. Malomsoki István

Szanyiné dr. Vitinger Mónika

dr. Körmendy Bemadett


